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| 'année derniére s'est ferminge rapidemenJr. Nous voulons donc valider ce dorf fu te
souviens en majrhémaﬁque. Situnes pas en mesure de faire un numaro, ne T’inquiéTe pas,

car Cela n’eer pas évalué. Nous voulons Simplemenjr sSavoir c:ommemL T’aider.

Acete de chaque exercice, coche la case appropriée afin de nous dire si l'exercice est
Facile pour Jroi, Si Jru as besoin cl‘un pe]LiJr rappe] ou Bien Si Cela eer clnclcici]e pour Jroi.

1. Quel est le nombre qui esT représenJré?

M DM M C D U focile
pztit
ce b b fom YU ppd
| 111 difficle

RéponSé _____________________________________

2. Pour Tous les numéros qui suiverﬂL, uﬁhse le nombre 25‘1 8q7

a) Quel nombre vierﬂL Juere avanJr 25‘1 8q79
b) Combien vamL le 4 ?

@o\cilz

pztit
mppal

C) Combien Yy a“Jr—il de CenJraineS de mi”e.p

4ffcle

2 hey
.




3. Quels sorit les nombres décomposés? @acilz
petit
2) 70dn+7c+10u= rappd
di@@icilz
b) (5x100 000)+(2x1000) + (4 x 100) + (8x 10) + (7 x 1) =
4. Trouve la somme. foce 5 Trouve la différence. focle
314789 o 350142 rf;ﬂtitl
+ 139 appd - 20041 i
dfficle e
6. CompléJre la suite de nombres. @acilz
tit
ISET5__ L
7. Trouve le procfuﬂL. di@@icilz
IHx4=____
@acilz
Pztit
rappzl
di@@icilz
8. Trouve le quoﬁenjr de 6472 par 8.
Réponsei ________
@acilz
pztit
rappzl
y di@@icilz



9. Colorie dans lencadré une fraction équivalenJre 372/6

10. Reduis la fraction 15/100 a sa plus Simple expression.

@acilz

petit
rappzl

difficle

@acilz

Pztit
mppzl

di@@icilz

11. Que] eSWL le numéraWLeur el le dénominafeur cJanS [a 1Cr*aCJrion SuivarﬂLei

36

Numérateur:

DénominaJreuri

12. Plaoe les nombr‘es décimaux sur |a dr‘oiJre numérique.

252 254 295

@acillz

Pztit
mppzl

digflcie

@acilz

pztit
mppzl

digficle




13. Arrondis le nombre 147856 a I'unité de mille prés. @0\0“2

patit
Répons@ rapp d

difficle

H. Mesure I’angle ci"dessous.

@acillz
Mesure de |’ang|ei

pztit
mppzl
di@@icile

15. Quelles sorif les coordonnées des poirﬂLS Sur ce plan carfésien?

A=
3
B=
3 C=_
4
3 2
T 1




16. Caleule I'aire de la Figur*e.

Sem

@acilz

Pztit
rappzl

15cm

Réponsei

digficie




